Konkurs matematyczny — szkota podstawowa. Etap rejonowy 2018/20109.

Zadanie 1. (1 pkt) /1

Po wykonaniu wszystkich dziatah w wyrazeniu (7 - 4% - 10® - 5')? uzyskamy liczbe:

A. 68 cyfrowa B. 66 cyfrowa C. 64 cyfrowa D. 50 cyfrowa

Zadanie 2. (1 pkt)

Dwa prostopadlosciany P1 i P2 o podstawach bedacych kwadratami maja jednakowe
objetosci. Wysokos¢ prostopadloscianu P1  jest 9 razy mniejsza od wysokosci
prostopadfoscianu P,. KrawedZ podstawy prostopadioscianu Pi jest wigksza od krawedzi

podstawy prostopadioscianu P>:

A. 9razy B. 4 razy C. 3razy D. 2 razy

Zadanie 3. (1 pkt)

Sklep obuwniczy obnizat cene zimowych butoéw w kolejnych tygodniach o 10%, 15% i 20%.

Cena tych butow po wszystkich obnizkach zmalata o:

A. 38,8% B. 45% C.61,2% D. 82%
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Zadanie 5. (2 pkt) 2

Na boku AB trojkata rownobocznego ABE zbudowano prostokat ABCD o bokach |IABI = 2
i IADI = 1 tak, ze obydwie figury czesciowo si¢ pokrywaja. Oblicz, jakie jest pole tej czesci
trojkata, ktorg zakrywa prostokat.
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Zadanie 6. (2 pkt)

Wykaz, ze prostokat o wymiarach 16 x 36 mozna podzieli¢ na dwa wielokaty, z ktorych

da si¢ ztozy¢ kwadrat.
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Zadanie 7. (2 pkt) 2

Suma pewnych dwéch liczb wynosi /20, a ich réznica /12 . Wykaz, ze iloczyn tych liczb

jest rowny 2.
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Zadanie 8. (2 pkt) 2

Dwa samochodziki A i B, ustawione na linii START ruszyly jednocze$nie w kierunku
METY. Samochodzik A pokonat poczatkowe 25 cm w czasie 4 sekund. Samochodzik B
pokonat poczatkowe 30 cm w czasie 5 sekund. Na calej trasie samochodziki nie zmieniaty
predkosci. Na met¢ jeden z nich przyjechat dwie sekundy przed drugim.

Jak dluga byla trasa wyscigu?
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Zadanie 9. (2 pkt)

Mamy prostopadtoscienne klocki 0 wymiarach 1 x 2 x 4. Jaka jest najmniejsza liczba takich
klockow, aby mozna bylo z nich zbudowaé szeScian o krawedzi wyrazajacej si¢ liczba
naturalng? Jak zmieni si¢ liczba klockéw, gdy bedziemy budowaé szescian z klockow

0 wymiarach 2 x 4 x 8? Odpowiedz uzasadnij.
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Zadanie 10. (2 pkt) 2

Bok kwadratu nr | ma dlugos$¢ 12. Bok kwadratu nr Il ma dlugos¢ rowng dlugosci przekatne;j
kwadratu nr 1. Ogoélnie: bok kwadratu nr n ma dlugos¢ roéwng dhugosci przekatnej kwadratu
nr (n-1). Jaki numer bedzie miat kwadrat, ktoérego bok ma dtlugos¢ wigksza od 100 i mniejsza
od 200? Odpowiedz uzasadnij.
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Zadanie 11. (2 pkt)

W trapezie rOwnoramiennym przekatna jest prostopadta do ramienia i dzieli kat ostry trapezu
na dwa katy o rownej mierze. Uzasadnij, ze dlugo$¢ jednej podstawy trapezu jest dwa razy

wigksza od dlugosci drugiej podstawy.
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Zadanie 12. (2pkt)

Miesigeczny dochdd pana Piotra stanowi 8 facznego miesigcznego dochodu pana Piotra i pana

. o 7.
Jana. Natomiast suma miesiecznych wydatkoéw obu panéw stanowi A ich tacznych

miesigcznych dochodow. Kazdy z pandow oszczgdza miesigcznie 600 zt Oblicz roczny

dochdd pana Jana.
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